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Profesor JOI, znany ekspert w dziedzinie historii krélestwa 101, bada w tymze krolestwie ruiny $wiatyni. Natknat sie
w nich na antyczne kamienne kolumny wraz z dokumentem ktéry, jak mu sie wydaje, zostat napisany przez starozytnych
mieszkancow kroélestwa IOl i opisuje wtasnie te kolumny. Konkretnie, dokument zawiera nastepujaca tresc:

Tuz po zakonczeniu budowy byto 2N kamiennych kolumn o numerach od 1 do 2N.
Tuz po zakonczeniu budowy, dla kazdego k (1 < k < N) byty doktadnie dwie kamienne kolumny o wysokosci k.

Swiatynie nawiedzito N trzesien ziemi. Po kazdym trzesieniu ziemi cze$¢ kolumn zatamata sie i ich wysokosci zm-
niejszyty sie o 1, natomiast pozostate kolumny, chronione przez starozytnych mieszkancéw krélestwa 10I, pozostaty
nienaruszone.

Gdy pojawiato sie trzesienie ziemi, dla kazdego k (1 < k < N), dokfadnie jedna kolumna o wysokosci k byta chroniona
przez starozytnych. Jezeli podczas trzesienia ziemi byta wiecej niz jedna kolumna wysokosci k, to starozytni decydowali
sie chroni¢ te kolumne o wysokosci k, ktéra miata najwyzszy numer. Formalnie, jezeli kolumna i (1 <i < 2N) byta
wysokosci h; przed trzgsieniem ziemi, to byta chroniona wtedy i tylko wtedy gdy h; > 1 oraz h; # h; dla kazdego
j>i.

Po N-tym trzesieniu ziemi zachowato sie N kamiennych kolumn (czyli: N kamiennych kolumn wciaz miato wysokos¢
co najmniej 1).

Profesor JOI uwaza, ze zapisatby sie na zawsze w kartach historii, gdyby udato mu sie odkry¢ oryginalna wysoko$¢
kazdej z 2N kamiennych kolumn. Po przyjrzeniu sie doktadniej $wiatyni JOI odkryt, ze kolumny, ktére przetrwaty wszystkie
trzesienia ziemi, miaty numery A1, Ao, ..., AN.

Profesor pragnie znac liczbe mozliwych kombinacji oryginalnych wysokosci 2N kolumn. Jako, ze jeste$ uczniem profesora
JOI, na Ciebie spadto zadanie napisania programu, ktéry wyznaczy te liczbe.

Napisz program, ktéry dla danych numeréw N kolumn, ktére przetrwaty wszystkie N trzesien ziemi wyliczy liczbe
mozliwych kombinacji oryginalnych wysokosci 2N kolumn modulo 1 000 000 007.

Wejscie

Woczytaj nastepujace dane ze standardowego wejscia. Wszystkie liczby podane na wejsciu s3 catkowite.
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Wyjscie

Na wyjsciu nalezy podac jedna liczbe — te, ktéra pragnie poznac profesor JOI, modulo 1 000 000 007.

Zatozenia

1 <N <600.
1<A;<2N (1<i<N).

Aj <Ay (1<i<N-1).




Podzadania

1. (6 punktéw) N < 13.

2. (52 punktéw) N < 60.

3. (42 punktéw) Brak dodatkowych zatozen.

Przyktady

Przyktadowe wejscie

Przyktadowe wyjscie
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Przyktadowo, zatézmy, ze oryginalne wysokosci kolumn miaty postac (2,2,3,3,1,1).

e Podczas pierwszego trzesienia ziemi, kolumny 2,4,6 byty chronione przez starozytnych, po nim wysokosci kolumn

miaty postac (1,2,2,3,0,1).

e Podczas drugiego trzesienia ziemi, kolumny 3, 4, 6 byty chronione przez starozytnych, po nim wysokosci kolumn miaty

posta¢ (0,1,2,3,0,1).

e Podczas trzeciego trzesienia ziemi, kolumny 3, 4, 6 byty chronione przez starozytnych, po nim wysokosci kolumn miaty

posta¢ (0,0,2,3,0,1).

Po trzech trzesieniach ziemi kolumny przetrwaty kolumny 3,4, 6, co jest zgodne z numerami podanymi na wejsciu.
Oprécz powyzszego przyktadu, sa mozliwe jeszcze cztery kombinacje oryginalnych wysokosci kolumn: (2,3,2,3,1,1),

(2,3,3,2,1,1), (3,2,2,3,1,1), (3,2,3,2,1,1).

Oznacza to, ze jest pie¢ mozliwych kombinacji, ktére bytyby zgodne ze starym dokumentem i z informacjami podanymi

na wejsciu.
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W tym przyktadzie (1, 1) jest jedyna mozliwa kombinacja oryginalnych wysokoéci kolumn, ktéra jest zgodna z zapiskami
w starym dokumencie. Po pierwszym trzesieniu ziemi, wysoko$¢ kolumn to (0, 1).
Oznacza to, ze nie ma takiej kombinacji wysokosci oryginalnych kolumn ktéra pasowata by do opisu w starym dokumencie

i do informacji danych na wejsciu.
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147003663

Jest 111 147 004 440 mozliwych kombinacji. Reszta z dzielenia 111 147 004 440 przez 1 000 000 007 jest réwna 147 003 663,

zatem wyjscie to 147003 663.




